

各 位

**2019年度 食品・食品添加物等規格基準（抄）  
訂正のお知らせとお詫び**

学会ホームページ（会員専用ページ）に掲載しております、食品・食品添加物等規格基準（抄）の記述内容のうち以下に誤りがございました。お詫びして訂正申し上げます。なお、ホームページは修正版に更新いたしました。

**I. 食品一般・食品別**

食肉製品 成分規格の（2）個別規格の表（P.8）中の加熱食肉製品の包装後加熱殺菌の大腸菌群（B.G.L.B.培地法）について。

誤 ー

正 陰性

冷凍食品 成分規格の表（p.10）中の生食用冷凍鮮魚介類の腸炎ビブリオ最確数（増菌培地法）について。

誤 ー

正 100/g 以下

清涼飲料水 成分規格の2. 個別規格の表（P.4-6）1） 2） および4）について。修正箇所がありました。ホームページの情報を修正版に更新いたしました。

社団法人 日本食品衛生学会